

去年救孕妇 今年抓歹徒

好的哥有望获见义勇为表彰

去年初《生活无锡》报道的为救孕妇见义勇“违”闯红灯的好的哥丁师傅最近又做好事了。5月15日凌晨,丁师傅出车时只身勇追劫匪数百米,为素不相识的人追回了被抢的包,还第一时间协助警察堵截抓获劫匪同伙。目前这两名犯罪嫌疑人已被警方抓获。无锡市公安局崇安分局也正在为丁师傅申报见义勇为为奖。

凌晨的哥勇追劫匪

“抢包了,抓住他……”5月15日凌晨1:30左右,正在出车的好的哥丁师傅驾车沿着县前街行驶等生意,突然看见邮政大楼斜对面有个女孩边跑边叫喊着追着个男的,被追的男子手里拎个女式包,两人一前一后相差约百米。

“不好,怕是抢劫。”丁师傅心里想着先把人截下来再说,手随心动,他把车开到新生路掉头,折回去拦住逃跑男子的去路。车还没停稳,丁师傅打开车门,一个箭步窜上前去想抓住被追的男子,结果没扑到。“那逃跑的男子见又多了个人追他,突然斜插向国联大厦拐角的一个花坛方向跑去。”丁师傅说,那男子逃跑的前方正好有一男一女走在路边,可能是听见了我们的叫声,回头看了下,结果逃跑的男子把手里的包一扔,慌忙钻进树丛里。

见皮包被男子扔了,丁师傅赶忙上前捡起来,准备递给随后赶来的失主。结果他一回头,看见不知哪里冒出来的一个小小伙子正在跟那个追包的女孩说着什么。看见丁师傅拿着追回的包走向女孩,小伙子

突然很反常地翻过马路的隔离栏逃走了。

接过包,女孩告诉丁师傅,她根本不认识这个前来搭话的小伙子。见包里东西没少,女孩请求丁师傅开车送她回去。丁师傅一边安慰被吓哭的女孩,一边载着女孩先去附近的派出所报案。正巧一辆特警巡逻车经过,丁师傅就把刚刚发生的事情向警察说了。

警察让丁师傅带他们回事发地点看看,没料在圆通路发现了那名之前跟女孩搭话又突然逃走的小伙子。商量之下,警车从圆通路开过去,而丁师傅载着一名警察从新生路开过去,一下子就把那名小伙子抓获了,送到附近的崇安寺派出所一审讯,这个小伙子有盗窃前科,通过事发地点的监控录像发现,这个被抓的小伙子的同伙就是那个之前抢女孩皮包的男子,后来派出所把这个同伙也抓住了。

好的哥好事做了不少

“要不是他到公司来,提出想更换车牌,我们还真不知道他勇抓歹徒这个事情。”无锡中天客运有限公司负责人说,今年38岁的丁师傅曾

经当过兵,1997年在无锡开出租车,2000年进入无锡中天客运有限公司,是该公司尚德车队的队员,连续多年被评为优秀出租车驾驶员。

“对于见义勇为的丁师傅,我们一定要尽最大可能提供帮助。”该公司负责人表示,平时丁师傅并不怎么提要求,做了好事也不说。

去年1月份,丁师傅送一个已经破了羊水的孕妇到医院急救,为争取时间,一路闯了五六个红灯,后来为处理闯红灯的事情,才把这事告诉了公司。经过媒体报道后,交警部门还特事特办,免除了对丁师傅闯红灯的处罚。

通过和丁师傅以及他同事的接触,《生活无锡》了解到,身为尚德车队队员的丁师傅平日一直见义勇为、乐于助人,今年4月份,他把一个使用假币的乘客送进了派出所。5月初,丁师傅还及时送一位手腕动脉受伤的小伙子到医院急救,结果车座位被血染红,花了很大力气才清洗掉。

据悉,无锡市公安局崇安分局正在为丁师傅申报见义勇为为奖。

薛晨

市宣今晚在前洲 放电影办诗会

今天晚上7点,一场特殊的诗会在无锡市惠山区前洲镇的广场上举行。这场由无锡市委宣传部主办,前洲镇等承办的诗会是无锡市组织的一场独特的欢庆端午节活动。

端午节是中国传统的节日,从去年开始端午节成为法定假期,中央文明办今年号召组织“我们的节日·端午”主题活动,为此无锡市各级相关部门组织了这场活动。

据了解,活动将在5月27日晚上7点钟开始,分两个会场,前洲镇娱乐城广场将在现场诗歌朗诵两首后,放映电影,作为无锡“千场电影城乡行”活动启动的序幕。前洲镇锦绣公园内将举行端午诗会,有一人或多人朗诵以弘扬爱国主义精神、抒发思乡之情、传承传统文化、爱国情怀等方面的诗词、诗句。此外各种有关端午节来历、习俗等以中华传统文化知识为内容的活动也将同期举行。现场还将有包粽子、尝粽子的活动,市民可以前往直接参与。

金辰 陈超

市区公办小学施教区公布 详情可登录都市圈网查询

无锡市小学招生方案确定不久,无锡市教育部门昨日又公布了市区公办小学的施教区一览表,除南湖家苑的施教区还在协商中需要稍后公布外,其他几所知名小学的施教区均在公布之列。

2009年无锡市小学入学年龄为6周岁(2003年8月31日以前出生)。适龄儿童家庭应具有施教区正式户籍,适龄儿童户口原则上应随父母或其他法定监护人(以下简称“监护人”)在同一户籍,且户籍与监护人房屋产权证、实际常住地三者相符。凡因城市重点工程项目拆迁的被拆迁户,2年内其子女可凭拆迁协议书、原户口簿等到原房屋所在地学区上学,享受学区内儿童入学同等待遇。根据政策,属下列情况之一的适龄儿童,并持有相关证明的,按正常入学办理:(1)适龄儿童随父母一方在施教区常住,父母中另一方为非施教区户口的现役军人(含武警)或出国定居者、在外地工作者。(2)父母离异,适龄儿童随监护人在施教区常住的。(3)适龄儿童为孤儿,随监护人在施教区常住的。(4)父母双方均为非施教区户口的现役军人(含武警)或长期因公出国、长期支援边疆建设者,适龄儿童为施教区单立户口,或投靠亲属在施教区常住的。(5)适龄儿童随父母户口

在老一辈落户并常年同住,且无户口迁移史的。适龄儿童与监护人不在同一户籍,或家庭户籍、房屋产权证、实际常住地三者有不相符的,由教育主管部门根据实际情况统筹安排学校就读。

从上述招生政策中可以看出,施教区的划定对于小孩子上什么样的学校是非常重要的,也是适龄儿童家长非常关注的话题。昨日公布的施教区详情中,连元街小学的施教区为连元街社区和道长巷社区(原连元街、大成巷、西河头、道长巷、复兴巷)、银仁、西河花园、明珠广场、东大街、西大街、迎溪桥、塔坊桥、延安新村、北禅寺巷、健康里、新街巷、前西溪、书院弄社区、映山河社区、人民中路双号、永勤弄、鹤鸣里、和平村、乾德里、老戏馆弄、汉昌路、陈白头巷、车站路、工艺路、泰翔、东林苑、吉庆名都、优族联盟、嘉禾和兴盛大厦。锡师附小学前街校区的施教区为自学前街与中山路相交处至学前街与解放南路相交处的马路以南地区,自解放南路与学前街相交处至朝阳广场与中山路相交处的马路以北地区,自中山路与朝阳广场相交处至中山路与学前街相交处的中山路以西地区。其他学校的施教区详情可登录都市圈网(www.dsqq.cn)查询。

陈超

奥格斯 August

典藏精品 诠释人生

感恩回馈 惊喜连连

3周年庆典

折后返现满5000送500元现金
满10000送1000元现金
多买多送

亲爱的新老顾客感谢三年来对本店的大力支持。在本店三周年之即,特推出“感恩大赠送”庆祝活动。

地址:无锡锡沪东路 江海高架向东100米 月星国际家居广场 一楼A025 电话:0510-82412168